

金犬迎春 建德首个狗年宝宝是个二孩

孙嘉晨 赵志勇

随着新年钟声的敲响,一名体重3320克的女婴在建德市第一人民医院产房呱呱落地,这也是该院今年降生的第一个萌宝。夫妻俩希望要一个女孩,并在宝宝刚刚落地就起好了小名——“六六”。如今,两人在新年心想事成。



二胎降生 凑成“好”字

狗年大年初一凌晨1:56,伴随着响亮的啼哭,产科诞生了首位戌戌狗宝宝。宝宝是个女孩,体重3320g,身高50cm,健康状况良好,助产护士给她们拍照时,宝宝嘴角微微上扬的模样,像是在微笑,非常喜庆。

宝宝的母亲黄女士是一位二胎妈妈,黄女士表示非常荣幸自己的宝贝成为医院产科首名出生的狗宝宝,也非常高兴自己儿女双全凑成个“好”字。更是感谢市一院助产士和医生,在分娩过程中给予她信心和帮助。当

被问及为什么会给宝宝起六六的名字时,黄女士说,因为宝宝出生的时间是2月16日,凌晨1:56,出生时体重为6斤6两4,因此,给她取名为六六,同时,也希望宝宝以后的成长道路可以顺顺利利的。

新年如愿 狗年宝宝降临

“六六还有一个刚满21个月的小哥哥,因为大宝是男孩,所以二胎还是蛮想生个女儿的,如今这个愿望在新年第一天就实现了,我们一家四口真是太幸福了!当时知道预产期是年初四的时候还是蛮担心宝宝会提前出来的,因为按我们农历算,年三十前出生的孩子过完年就相当于两岁了,觉得这样娃挺吃亏的,所以一直跟宝宝商量千万忍住,没想到她居然提前3天出生了,还成为了医院年初一出

生的第一个宝宝,这对于我们家来说,也算是个意外的惊喜了!”黄女士说:“虽然在怀孕后期会比较辛苦,有时候睡都睡不好,但是见到家里这两个萌宝的那一刻,自己觉得非常满足非常幸福了,尤其是在听到医生告诉我二宝是个女孩的时候特别高兴,我们全家都特别期待是个女孩,所以第一时间就给老公发了个微信,一想到等女儿长大以后我就可以跟她穿母女装,别提我心里有多开心了!”

“妻子在经历了两个宝宝的生产之后,真是太辛苦了!都说家里有了二孩之后,老大的心里多多少少会有些抵触心理,认为爸妈的爱被夺走了一半,可是自从我家六六降生以后,大宝也长大了许多,每天不停地叫着妹妹,陪伴着她,真是让我省了不少心,每天下班回到家后能看到母女三人有说有笑地玩耍,感觉这大概就是幸福最好的模样了。”爸爸按捺不住内心的激动说道。

新春佳节 依然坚守岗位

医院护士长吴医生告诉笔者,由于“二孩”政策开放后,今年的医院产科确实比以往要更加的忙碌了,前来生产的孕产妇特别多,产科医生各个几乎是彻夜无眠,每一个人都尽心尽力为产妇保驾护航。同时,根据相关数据显示,与去年春节期间相比,我市并未出现扎堆生产的现象,产妇都是比较自然的等到子宫发动开始生产,选择平产的相对较多。

据统计,2018年2月16日年初一至初六为止,市一院产科共诞生了48名“狗宝宝”,自然分娩29人,体重大于等于4千克的有7位宝宝,6天里平均每天接生8名“狗宝宝”。就2月20日市一院正常上班开始,当天的产房特别热闹,共有17位准妈妈住院,13人当天迎来了自己的“狗宝宝”。

产科护士们都说,一直以来,产科都是全年无休的,始终忙碌在准妈妈和小宝宝身

边,穿梭于待产室与产房之间,不仅要听胎心、测血压、胎心监护、观察产妇产口扩张度,还要照顾产妇饮水、饮食、生活;每天听得最多的声音就是:“深呼吸,屏住,非常好,用力,很好,再来再来……”几个人一天到晚没歇脚,累得腰酸背痛,但看到一个个小宝宝们平安降生,马上就心满意足了。有同事形容产科这群“娘子军”,比男人还勇猛,果不其然。

“二孩”政策开放后高龄产妇增加

随着“全面二孩”政策放开,二孩比例明显增加,与此同时,高龄孕产妇出现高危风险的情况也随之增加。在产科一线,吴医生能明显感受到产房的忙碌。她说,分娩过程有太多的无法预知,乃至危险,面临临床上的突发,医生所要承担的压力和责任非常之大,因此,就需要产科医护人员更细心的关注和治疗了,这应该就是我们常说的“性命相托”吧。

吴医生介绍说,也因为“二孩”政策的开放,产房发现了可喜的情况,这些年的剖宫产率明显下降,更多妈妈希望要二胎,所以头胎选择顺产多。当然,这样一来,助产士显得更紧缺,任务就更繁重了。但是每当看见一脸疲惫的母亲抱着孩子,看着孩子胖嘟嘟的脸蛋,脸上露出喜悦的笑容的时候,她觉得一切都是值得的。虽然忙碌,但医生们经常说:“本是阖家团圆的日子,虽然不能与家人时刻团聚在一起,但我们却分享了迎接新生命到来时的幸福和喜悦!”

每一份平安、欢乐、幸福的背后,都是因为有人在默默地守护。让我们为这群“娘子军”们点赞吧!

建信基金10只指数产品去年平均涨幅逾25%

指数基金不仅成为股神巴菲特的“钟情款”,也受到越来越多普通投资者的持续青睐。作为国内领先的大型基金公司,建信基金较早布局数字化投资领域,并在2017年以震荡为主的结构性行情中,为持有人赚取了可观的收益。海

通证券发布的《基金业绩评价报告》显示,截至2017年12月31日,建信基金旗下10只指数基金2017年平均收益率达25.20%。其中建信央视财经50、建信深证基本面60ETF及其联接去年的收益率高达49.52%、45.17%和41.67%。

中证消费指数2017年涨55.98% 再迎建仓良机

2017年起,“大消费”概念股表现抢眼。进入2018年之后,“大消费”依然保持上升态势。从“消费升级”这一中长期趋势来看,“大消费”概念整体机会依然值得关注。长信基金指出,未来消费领域在一个大的市场容量中,将会不断涌现新的投资

机会。长信消费精选量化股票,主要聚焦消费相关行业一二线龙头股和行业白马股,捕捉“大消费”概念股的中长期投资价值,力争追求持续超额收益。投资可以通过工商银行、长信基金直销平台等渠道认购长信消费精选量化股票基金。

上投摩根创新商业模式基金3月5日正式发行

农历狗年A股开门红“利是”,“春季攻势”蓄势待发。据悉,时隔两年之后,上投摩根基金再推权益精品——上投摩根创新商业模式灵活配置型基金将于3月5日起正式发行,投资者可通过建设银行等代销渠道、上投摩根直销中心

及官方网站进行认购。该基金将通过系统和深入的基本面研究,密切关注在商业模式上有重大创新和变革的优质企业。通过全面覆盖A股、港股市场,产品有望更全面、更理性、更具性价比地充分挖掘中国创新投资机会。

绩优基金经理新品银华心诚3月5日启航

近年来长期投资和价值投资理念深入人心,绩优基金经理日益受到青睐,尤其是在近期美股下跌引发全球股票市场震荡,散户赚钱难度加剧背景下,精选投资实力出色的绩优基金经理管理的产品进行配置成为抵御波动的

不二之选。即将于3月5日发行的银华心诚灵活配置混合型基金即由绩优基金经理李晓星管理,该基金旨在布局A、H两地市场符合国家政策导向的行业中核心竞争力突出的低估值个股,实现基金资产长期稳健增值。

建信战略精选混合基金2月23日开始发行

农历新年伊始,投资如何布局备受关注。业内专家表示,目前我国经济正处于结构转型、动能切换的过程中,基本面健康,韧性较强,看好新一年A股市场投资行情。据了解,金牛基金公司建信基金发行的建信战略精选灵

活配置混合型基金于2月23日起正式发行,该基金股票仓位0-95%,投资操作较为灵活,选股中偏向于具有战略性特色的行业,分享优质企业长期发展红利。投资者可通过交通银行以及建信基金官方直销平台等渠道认购。